

ΠΑΝΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ

(με όλα τα μέτρα προστασίας)

ΤΕΤΑΡΤΗ 10-3-2021, ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ, 13.00 μ.μ.



**ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΝΟΜΩΝ
ΠΟΥ ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕΣΑ ΣΕ 12 ΜΗΝΕΣ ΠΑΝΔΗΜΙΑΣ**

**ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΜΑΧΗΤΙΚΑ ΣΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΗΤΤΑ
ΤΗΣ ΑΝΤΙΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΑΤΑΣΤΟΛΗΣ ΤΩΝ
ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΑΓΩΝΩΝ**

Το γονεϊκό κίνημα, συμπορεύεται με τους εκπαιδευτικούς στα Δημοτικά, Γυμνάσια και Λύκεια στον κοινό αγώνα ενάντια στην καταστροφική πολιτική της ΝΔ. Μια πολιτική που στοχεύει στην ένταση των ταξικών φραγμών με την τράπεζα θεμάτων, τις υψηλές βάσεις εισαγωγής και τη μείωση των εισακτέων, την αποδόμηση της τεχνικής-επαγγελματικής εκπαίδευσης, την αδιοριστία και τη γενίκευση της ελαστικής εργασίας στην εκπαίδευση, την κατηγοριοποίηση και ιδιωτικοποίηση των σχολείων και την περαιτέρω υποχρηματοδότηση. Η αξιολόγηση, η αριστεία, τα πρότυπα ΔΕΝ είναι τα δήθεν επιστημονικά εργαλεία που διαφημίζει η προπαγάνδα της κυβέρνησης με βάση τα σκονάκια της ΕΕ και του ΟΟΣΑ, αλλά οι μηχανισμοί τόσο για την εισβολή των μεγαλοεπιχειρηματιών, όσο και για μια παιδεία για πολύ λίγους και εκλεκτούς. Στη νεολαία, τα παιδιά της λαϊκής οικογένειας επιφυλάσσει καταρτίσεις μιας χρήσης και δεξιότητες για θέσεις εργασίας των 200 ευρώ. Σε αυτή την εκπαίδευση «περισσεύουν» τα εργασιακά δικαιώματα, η παιδαγωγική ελευθερία, η δημοκρατία στο σχολείο και οι συνδικαλιστικές ελευθερίες. Το ΥΠΑΙΘ καθημερινά επιβεβαιώνει την αυθαιρεσία στην λήψη αποφάσεων και την αναλγησία του.

Η κυβέρνηση δεν είναι ανίκητη, όπως έδειξε η ήττα της στην δήθεν αξιολόγηση και προηγούμενα στις ψευτοεκλογές για τα υπηρεσιακά συμβούλια. Η κυβέρνηση που εδώ και ένα χρόνο στην πανδημία απαντά με λοκ ντάουν και απαγορεύσεις, αφήνοντας το δημόσιο σύστημα υγείας και την προστασία του λαού στο έλεος, χωρίς γιατρούς, ΜΕΘ, τεστ-ιχνηλάτηση και εμβόλια, δείχνει το ίδιο σκληρό αντιλαϊκό πρόσωπο και στην παιδεία με το κλείσιμο των σχολείων με το φιάσκο της τηλεκπαίδευσης και τον αυταρχισμό, αλλά και στην εργασία. Η χρεοκοπία της στην διαχείριση της πανδημίας είναι αποτέλεσμα της εγκληματικής πολιτικής της. Αρνείται να χρηματοδοτήσει τη δημόσια υγεία και παιδεία, ενώ δίνει πακτωλό χρημάτων και νομοθετικών διευκολύνσεων σε κλινικάρχες, σχολάρχες, ΜΜΕ, προσλήψεις αστυνομικών και πολεμικούς εξοπλισμούς.

Διεκδικούμε

Άνοιγμα όλων των σχολείων με όλα τα μέτρα προστασίας (15 μαθητές στο τμήμα, έστω εκ περιτροπής ή με βάρδιες, μαζικά μοριακά τεστ, ιχνηλατήσεις, κ.ά.).

- Όχι στην δήθεν αξιολόγηση σχολείων και εκπαιδευτικών. **Να σταματήσει τώρα κάθε σχετική διαδικασία με την εξωτερική και εσωτερική αξιολόγηση.**
- Να καταργηθεί, να αποσυρθεί και να μην εφαρμοστεί όλο το αντιεκπαιδευτικό θεσμικό πλαίσιο.
- Να καταργηθεί και να μην εφαρμοστεί η Τράπεζα Θεμάτων και η μείωση των εισακτέων στα ΑΕΙ. **ΟΧΙ στην ελάχιστη βάση εισαγωγής, Να αυξηθούν οι εισακτέοι.**
- Δραστική μείωση και αναπροσαρμογή της ύλης σε αυτή που θα έχει διδαχθεί με φυσική παρουσία στα σχολεία και μόνο, από τώρα όλων των μαθημάτων και, ιδίως, των πανελλαδικώς εξεταζόμενων. **Να μη γίνουν φέτος προαγωγικές εξετάσεις. Ελεύθερη πρόσβαση στα Πανεπιστήμια.**
- Παιδαγωγική ελευθερία – δημοκρατία στα σχολεία.
- Να καταργηθεί και να μην εφαρμοστεί η απόφαση λειτουργίας των μεταγυμνασιακών δίχρονων Σχολών Επαγγελματικής Κατάρτισης.
- Μαζικοί διορισμοί που θα καλύψουν όλες τις ανάγκες και σε όλες τις δομές της εκπαίδευσης. Μονιμοποίηση όλων των αναπληρωτών με βάση την ημερομηνία κτήσης του πτυχίου και την προϋπηρεσία.
- Να σταματήσουν οι εκβιασμοί προς τους εκπαιδευτικούς που δεν κατέθεσαν βαθμολογία με βάση τις αποφάσεις του κλάδου.
- Να σταματήσει η υποχρηματοδότηση της παιδείας. Έκτακτη γενναία χρηματοδότηση των σχολείων για να καλύψουν τις ανάγκες τους.

ΔΙΚΤΥΟ ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΩΝ ΓΟΝΙΩΝ